
Secretaria de Administração e Planejamento

Ata da reunião para recebimento dos invólucros n° 01 e 02, apresentados à Concorrência n°
166/2015 destinada à contratação de empresa para execução de serviços de
pavimentação com blocos pré-moldados de concreto (pavers) e obras
complementares na Estrada Quiriri - Lote 1. Aos 22 dias de julho de 2015, às 9h15min,
reuniram-se na Sala de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento, os
membros da Comissão designada pela Portaria n° 019/2015, composta por Silvia Mello
Alves, Thiago Roberto Pereira e Patrícia Regina de Sousa, sob a presidência da primeira
para recebimento dos invólucros. Empresas participantes: Devapav Obras e Serviços Ltda.

.EPP, CCT Construtora de Obras Ltda. — ME, Terraplenagem Medeiros Ltda. — EPP, Baltt
preiteira Transportes e Terraplenagem Ltda., Construtores Associados Eireli, T Terrasul

Serviços de Escavações Ltda. Inicialmente a Comissão realizou o credenciamento dos
presentes conforme item 7.1 do edital. Empresas participantes e seus respectivos
representantes: Devapav Obras e Serviços Ltda. — EPP — Giovani Devitte, CCT Construtora
de Obras Ltda. — ME — Manoel Pereira Neto, Terraplenagem Medeiros Ltda. — EPP —
Vanessa de Farias Mafra, Baltt Empreiteira Transportes e Terraplenagem Ltda. — Edson Vito
Varella Boscatto, Construtores Associados Eireli — Deusdith de Souza Junior, T Terrasul
Serviços de Escavações Ltda. — Jandir Ribeiro dos Santos. A Comissão verificou que a
empresa T Terrasul Serviços de Escavações Ltda. não apresentou juntamente aos demais
documentos para credenciamento, cópia do contrato social, porém, ao apresentar uma
procuração pública, a Comissão entende que a empresa atende aos requisitos exigidos para
o credenciamento de representante, uma vez que o contrato já foi verificado pelo cartório
responsável pela emissão da procuração. Realizados os credenciamentos, estes foram
disponibilizados aos presentes para vistas. Estava presente acompanhando a sessão o
senhor Marcelo dos Santos Longen. Em seguida, a Comissão vistou os invólucros e os
disponibilizou aos presentes para verificação. Deu-se prosseguimento à sessão com a
abertura do invólucro n° 1. Após vistas aos documentos de habilitação pela Comissão, estes
foram disponibilizados aos presentes credenciados. A Comissão decide então, suspender a
sessão  para análise dos documentos. Seguem anexas a esta ata 5 folhas contendo
e -guições. Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada
pios presentes.

Silvia Mello Alves Patrícia Regina de Sousa
Presidente da Comissão Membro de Comissão

Empresas presentes:

Devapav Obras e Serviços Ltda. — EPP

CCT Construtora de Obras Ltda. — ME

Terraplenagem Medeiros Ltda. — EPP

_ Empreiteira Transportes e Terra,~'cn.mem Ltda.

Construtores Associados Ey

T Terrasul 8e~rviçós deÉsçaGáções Ltda.

hiago Roberto Pereira
IVlelbrc de Comissão

Concorrência n° 166/2015 —Ata para recebimento dos invólucros 1/1





C

(--.1.--kk. „)",!k-r1): 1') •

75

A

T - €.• ,,"\J„,)

N't.)

O

C C.)

(3,

(L.

Eç

9

A

NJ Te:

rJj(-_) S--P\

42-z- ()G, C, C, 47-2 70

2\

„kk

-Af-kk

/

"L-1 AS







o


